

建議修改家庭住宅垃圾收集和處置費聽證會通知

(本通知取代先前派出的聽證會通知)

綠源再生San Francisco, 綠源再生Golden Gate 和綠源再生Sunset Scavenger ("綠源再生", 共同) 申請建議要求批准修改綠源再生對三藩市家庭住宅客戶所收取的垃圾收集和處置費。

申請書的一些內容特點:

- 申請要求增加家庭住宅和公寓客戶收費率平均約21.51%。對一個典型的獨立家庭將每月增加約\$6.60。
- 建議將首次把總率分計算成組別, 固定的每戶收費和分別根據回收 (藍色桶) 和堆肥 (綠色桶) 物料的收集容量收費。
- 綠源再生將接管三藩市街道和行人道上棄置的垃圾收集服務的某些責任。
- 增加費的一部分將償還綠源再生用作實施新的程序提高回收和堆肥物料轉移從一般垃圾在綠源再生的垃圾處理設施, "稱為垃圾轉送站"。
- 綠源再生建議兩項率的時間表, 以支付改善垃圾轉送站和土地收購擴張的可能性以幫助和滿足三藩市零棄廢物的目標。如果某些未來事件發生, 率率便會生效。

建議的新費率發表在這通告的尾端。

垃圾費率的規定程序是建立在城市家庭住宅垃圾收集和處理條例, 編纂到三藩市行政法列的附錄1。這費率是打算償還綠源再生用作收集, 處理和處置家庭住宅客戶的垃圾費用成本, 及提供綠源再生一個合理的投資回報。

根據家庭住宅垃圾收集和處置條例, 垃圾費率必須是 "公正和合理。" 工務局總監採用程序評估垃圾費率申請。申請人必須證明其收費建議的根據及其他事項, 如過去和預計的收入和支出, 過去和預計廢料收集和處置噸位數量, 過去和預測人員和設備需求, 其他數據和假設過去幾年最後審查費率和預計期建議的有效性。三藩市要求綠源再生把城市收費包括在費率建議申請表內, 這些城市收費是用作某些城市部門支付廢物管理。

您在218號提案下的權利

根據美國加州憲法文章條列十三D第6條, (又稱 "218號提案"), 您可以提交書面抗議家庭住宅垃圾收集和處置垃圾費率的更改建議。如果收到大部分受影響的客戶和物業業主的書面抗議, 建議的新費率便不會生效。

任何家庭住宅客戶或物業業主 ("客戶") 可以對該申請向聽證官提交書面抗議, 可遞交至:

Refuse Collection Rate Hearing Officer
c/o Department of Public Works,
City Hall, 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place, Room 348
San Francisco, CA 94102

或在任何公眾聽證會對該申請提交書面抗議。

每一個抗議必須註明有關物業 (街道地址或垃圾收集帳戶號碼) 並且包括提交抗議的客戶簽名。聽證官將不會接受傳真或電子郵件抗議。該市歡迎於公眾聽證會對該申請的社區意見, 除非連同一份書面抗議, 否則於公眾聽證會的口頭意見將不符合一個正式的抗議。所有書面意見, 包括抗議, 將會成為該評估聽證會的程序的一部份。

聽證會的書面抗議, 原定於2013年5月下旬, 已順延至2013年6月14日下午1時於(1 Dr. Carlton B. Goodlett Place) 三藩市市政府大廳400室舉行。抗議必須在聽證會結束前收到。聽證官將不接受或不計算聽證會完畢後所收到的抗議, 即使郵戳在那時候之前。

如果有關物業是多過一個客戶, 包括物業業主或合法負責支付垃圾收集帳單的承租人。每一個客戶可提交一份抗議, 但一個物業只能算作一個抗議, 並且任何一個按照這些規則遞交的抗議將足夠算作該物業的一個抗議。

為了有效, 一個抗議必須清楚註明是對反對該申請並且必需具有該物業提交抗議的客戶的正本簽名。聽證官將不計算沒有客戶正本簽名的抗議。

索取更多知信關於此通告所討論的抗議程序, 垃圾費率申請程序或設定過程, 請瀏覽工務局垃圾費率網頁<http://sfdpw.org/refuserates>或率付款人倡導的網頁<http://ratepayeradvocatesf.org/>。

新費率建議

建議家庭住宅週一至週五服務每月收費率

固定收費 =	\$5 每戶住宅單位
垃圾容量收費 =	\$25.51 每32加侖桶容量
回收容量收費 =	\$2 每32加侖桶容量
堆肥容量收費 =	\$2 每32加侖桶容量

建議公寓樓宇週一至週五服務每月收費率

固定收費 =	\$5 每戶住宅單位
容量收費 =	\$25.51 每32加侖桶容量

所有以容量收費的家庭住宅及公寓樓宇客戶會以32加侖容量比例計算費率。

根據回收和堆肥容量和總容量比率, 公寓可獲得高達75%的折扣(頭10%不計算在內)。